Если оригинал-макет в полном или частичном объеме изготавливается Заказчиком, Заказчик несет безусловную и полную ответственность за ошибки, допущенные им при изготовлении оригинал-макета.

Мы обязуемся приложить все усилия для выявления и устранения ошибок в предоставленном оригинал-макете. Тем не менее, будучи ограниченными временными и техническими рамками, мы не в состоянии гарантировать устранение всех ошибок.

Качество исполнения публикации: ретушь растровых изображений, цветокоррекция, стиль и качество дизайна не анализируются.

Типография предъявляет следующие требования к предоставляемым оригинал-макетам.
Размер страницы в файле должен соответствовать дообрезному формату издания, т.е. содержать припуск на подрезку 3 мм с обрезных сторон. Объекты, стоящие навылет, должны быть растянуты на припуски.

Значимые объекты не размещать ближе 5 мм от линии реза.
Файлы Microsoft Word, Microsoft Publisher (и других офисных пакетов) не считаются готовыми к печати и требуют большой доработки.

Лучший формат для печати – качественный PDF, т.к. наиболее точно отражает конечный результат.
Также файлы принимаются в программах (Windows): Adobe InDesign CS4, Adobe Illustrator CS4, CorelDraw X7.

Цветовая модель CMYK (профили ISOcoated_v2 - для мелованной глянцевой бумаги, ISOcoated_v2 300 - для мелованной матовой, ISOuncoated - для немелованной), Pantone, Grayscale. Разрешение не менее 300 dpi.

Растровые файлы принимаются в форматах PDF, TIFF, JPEG.
Adobe InDesign. Файлы верстки принимается в упакованном виде, содержащем все связанные файлы и шрифты.

Adobe Illustrator, CorelDraw. Все тексты должны быть переведены в кривые, эффекты растрированы.
CorelDraw. Если файл содержит множество растровых объектов, наложенных друг на друга (это можно проверить, перейдя в контурный режим просмотра файла), необходимо по возможности свести их на один слой и конвертировать в один растровый объект.
Исправление ошибок в текстах, переведенных в кривые, не предусмотрено.

Для клише. CorelDraw 11. Все обводки должны быть переведены в кривые, файл должен содержать только векторные объекты, тексты закривлены.
Все файлы желательно сопровождать распечаткой, соответствующей содержимому файла.
